

我省进一步加大困难群众基本生活保障工作力度,适度扩大低保覆盖范围

特殊困难人员参照“单人户”纳入低保

《大众日报》消息 近日,省民政厅、省财政厅、省人社厅联合印发了《关于进一步做好困难群众基本生活保障工作的通知》(以下简称《通知》),就加大低保、特困人员救助供养和临时救助的保障力度出台了一系列新的政策措施。《通知》明确,在确保低保制度持续平稳运行的基础上,将适度扩大低保覆盖范围和临时救助范围,充分发挥好社会救助兜底保障功能。

当前,疫情防控进入常态化阶段,部分困难群众尤其是低保边缘家庭,未参保失业人员,基本生活仍面临较大困难;一些受疫情影响无法外出务工、经营、就业,

导致收入下降人员,也出现了基本生活困难,迫切需要得到救助帮扶。

《通知》提出,对低收入家庭中的重残人员、重病患者等特殊困难人员,经本人申请,可以参照“单人户”纳入低保。对无法外出务工、经营、就业导致收入下降、基本生活出现困难的城乡居民,凡符合条件的,全部纳入低保范围。同时,积极促进有劳动能力和劳动条件的低保对象务工就业,在核算低保家庭收入时扣减必要的就业成本。

针对临时救助,《通知》明确,对受疫情影响无法返岗复工、连续三个月无收入

来源,生活困难且失业保险政策无法覆盖的农民工等未参保失业人员,未纳入低保范围的,经本人申请,由务工地或经常居住地发放一次性临时救助金,帮助其渡过生活难关。一次性临时救助金原则上不高于当地三个月城市低保标准。对其他基本生活受到疫情影响陷入困境,相关社会救助和保障制度暂时无法覆盖的家庭或个人,对符合条件的及时纳入临时救助范围。

此外,《通知》还要求完善特困人员认定条件,将特困人员救助供养覆盖的未成年人年龄从16周岁延长至18周岁。精

落实特困人员救助供养政策,根据救助对象本人意愿将符合特困人员救助供养条件的对象及时纳入保障范围。乡镇人民政府(街道办事处)要加强对分散供养特困人员的探访,及时了解疫情对特困人员生活的影响,重点跟踪关注高龄、重度残疾等生活不能自理特困人员,帮助解决实际困难。

据统计,目前我省已有21.2万名低收入家庭和建档立卡贫困户中的重度残疾人通过单人施保方式纳入了低保保障范围。

(齐 静)

本报讯(记者 张 喉 王振宇)近日,巨野县政府办公室、纪委监委及优化营商环境办公室相关人员组成工作专班深入企业一线,摸排县“规上”企业情况。在摸排中,工作专班接到巨野山水水泥有限公司反映:在厂区搭建密闭防尘装车通道时遇到问题,影响公司正常运营。

“通过调查了解,发现该企业所反映的问题需要到自然资源规划、行政审批局等多个部门进行审批。我们当即鼓励该企业将问题通过‘吹哨’平台反映。”县委办公室副主任郭兆栋说。

巨野县“企业吹哨、部门报到”优化营商环境领导小组办公室接到“哨声”后,将“哨声”派发到县行政综合执法局,并要求相关负责人尽快联系企业,协调相关单位及时进行处理。县行政综合执法局立即联系企业,并约定第二天进行实地查看。经查看,现场情况与企业所描述一致。巨野县吹哨办牵头组织了多部门负责同志召开了协调会议,当天便启动“绿色通道”,为企业顺利办理了相关业务。

巨野县吹哨办对该企业进行电话回访时,巨野山水水泥有限公司负责人对政府相关单位处理结果十分满意,并分别在专业性、敬业性、时效性以及总评性给予巨野县吹哨办五分好评。

“没想到在平台上反映的问题很快就得到了解决,为政府的高效率办事点赞。企业一吹哨,部门来报到,政府做好地方营商环境的决心和信心,也增强了我们扎根巨野、造福巨野的信心。”巨野山水水泥有限公司负责人田崇涛说。



网络直播让农产品找到新销路

7月30日,记者在定陶区马集镇刚刚建成的电商直播基地展示大厅看到,以马集镇特产为主打,琳琅满目的商品摆满了货架,主播刘岗正拿着商品进行直播。目前,随着直播行业的迅猛发展,直播经济成为撬动市场回暖的新支点。今年7月,在省派定陶区马集镇乡村振兴服务队的大力支持下,马集镇建立电商直播基地,与本地有影响力的主播签约,助力粉皮、粉条、特色水果等马集特产销售。

通讯员 潘长琳 记者 刘卫国 摄

六个方面规范提升市直机关党支部建设

本报讯(记者 付凤臣)7月29日,市委市直机关工委印发《关于在菏泽市直机关实施党支部建设规范提升行动的工作方案》,巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,推进党支部标准化规范化建设。

按照“增加先进支部、提升中间支部、整顿后进支部”的思路,从基础工作、基本制度、基本能力抓起,坚持问题导向,抓住关键环节,全面对标提升。主要包括党支部设

置、党支部委员会建设、发展党员、党员教育管理、党支部工作运行、党支部工作保障等六个方面的规范提升任务。

通过全面梳理排查、逐一整改落实,建立健全“季度调度、半年评估、年度考核”等过程管理机制,开展对标提升行动,着力打造一批示范性、带动性强的党支部建设样板,以点串线、连线成片、全域推进。

东明县东明集镇赫庄闸工程通过市级验收

本报讯(记者 张 品)7月29日,市水务局监理、质检、设计等相关技术负责人到东明县东明集镇赫庄闸开展竣工验收工作。验收组通过现场实地检测、核实、听汇报、查资料、开验收会的方式对赫庄闸建设情况进行了全面验收。经过检测,各项工程指标均全部合格,工程建设顺利通过验收。

据悉,该工程于2020年2月28日开工,6

月29日完工,总工期123天。闸全长78.3米,总宽29米,共3孔,每孔宽4米,总投资450余万元。施工以来,工程公司项目部全体人员在公司经理刘文生的带领下,本着“优质、高效、安全、文明”的施工理念,克服时间紧、任务重等困难,战疫情、冒酷暑、加班加点,高质量超前完成施工任务并顺利通过工程验收,受到了验收组成员的一致好评。

成武县 文亭街道

当好服务企业发展的“店小二”

本报讯(记者 董传周 通讯员 张 竞)“我们公司从选址、落地投产,仅用了70天。期间,文亭街道为我们提供了全方位的服务,派专人协助我们办理一切手续,使我们很快投产运营。”7月29日,山东荷兴电子科技有限公司负责人高兴地对记者说。

今年以来,成武县文亭街道以服务企业促经济发展为抓手,成立了以党委书记为组长的招商服务专班,常驻园区,为企业提供服务,全力当好服务企业发展的“店小二”,为企业快速发展注入了“强心剂”。该项目从装修到试产阶段仅用了70天,就帮助企业快速实现了落地投产。

投资环境的好坏和服务质量的优劣,与地区经济能否健康发展息息相关。我们招商服务专班增强服务意识,加强对企业的指导和扶持,帮助企业解决在环境污染防治和安全生产方面存在的问题;加强与上级业务主管部门的沟通协调,全程配合企业做好营业执照的申领、项目规划设计、建筑许可办理等手续,帮助企业改善内外部环境,切实解决生产经营中存在的困难和问题,树立“店小二”服务理念,建立“保姆式”服务机制。不仅要留住客商,还要以商招商,引进更多的企业到文亭街道投资兴业,为经济发展注入新动能。”文亭街道党委书记许涛说。

中房协原会长刘志峰偕专家组实地考察天安夏威夷 —五恒健康宅备受关注—

7月29日-31日,住建部原副部长、中国房地产业协会原会长刘志峰偕中设计研究院副总建筑师仲继寿、中建学会健康人居学委会秘书长张磊、中国空气净化行业联盟秘书长邓高峰、国家住宅与居住环境工程技术研究中心健康住宅项目主管胡文硕一行走进东方夏威夷、天安夏威夷小区,深入了解健康科技宅的推广与应用。



引领健康建筑发展 走在行业前沿

30日上午,张学锋董事长向专家组汇报了东方夏威夷的运行状况,刘志峰说:“东方夏威夷在探索人、建筑、健康三者和谐共生方面,开创了菏泽健康人居先河。”专家们对东方夏威夷的居住健康品质给予了高度评价!



东方夏威夷升级版 匠筑万元级豪宅

31日,专家组莅临天安夏威夷产品展示中心,深入了解项目的整体规划。作为东方夏威夷的升级版,天安夏威夷传承东方夏威夷恒温-恒湿-恒氧-恒洁-恒静的五恒健康体系,创造领先国际水平的空气“0”雾霾,媲美长寿之乡空气的高浓度负氧离子,达到国家自然矿泉水标准的直饮矿泉水入户等多重健康标准,并搭载多项节能环保材料,打造百年建筑,重朔城市健康人居范本。

同时,天安夏威夷在社区营造上进行了全面提升,以2.0超低容积率,35%超高绿化率,打造城芯低密生活,并以“颐和九养”理念,打造5重园林归家礼遇。天安夏威夷匠造约94-221m²全生活需求的精致产品,及约232-293m²城市稀缺宽境叠墅,以双阳台、巨幕宽厅、星级套房等多项升级空间,健康臻品装修体系,定制城市奢居范本。

未来,天安夏威夷将以更成熟的健康科技体系,为菏泽创造高标准、高品质的典范和人居样板!

文/图 记者 李亚楠 刘辉



能住出健康的好房子

194~221m²院墅 洋楼 1232~293m²宽境 叠墅 恭迎品鉴

地址一:菏泽万达广场售楼处(长江路与育才路交汇处)

地址二:菏泽大剧院东(临夏威夷大厦西侧天安夏威夷营销中心)

© 0530 5855 888

